Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:
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(i)

Otevifenou ekonomiku charakterizuji nasledujici Gdaje: amortizace 30 S, Cisté investice
350 S, Cisté prijmy z podnikani v zahranici -200 $, Cisté pfijmy z Urok( -50 S, dovozni
clo 10 %, dovozy 440 S, mzdy 580 S, pfimé dané 180 S, renty 120 S, rychlost obratu penéz
2,50, skute¢na nominalni nabidka penéz 490 S, spotfeba 580 S, transfery 220 S, vladni
nakupy zbozi a sluzeb 180 S, vyvozy 500 S, zisky 400 S.

= Vypocitejte velikost hrubého ndrodniho dichodu.
= Vypocitejte velikost Cistého domaciho produktu.
= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.

= Urcete typ aplikované monetdrni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice znate tyto Udaje: mezni sklon ke spotiebé je 90 %,
danova sazba je 30 %, mezni sklon k dovozu je 13 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2,90 a povinné minimalni rezervy jsou 4 %. Centralni banka udrzuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimalni Urovni dané Fisherovou transakéni rovnici.

= Vypocitejte, jak se zméni rovnovdiny dlichod, pokud dojde ke sniZeni transfert
5800 S.

= Rozhodnéte, zda by po tomto zdsahu vlddy do ekonomiky méla centralni banka
nakupovat nebo proddvat cenné papiry a vjakém objemu by méla tuto transakci
realizovat.

Graficky znazornéte trh penéz, oznadéte vychozi rovnovahu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) nakup cennych papird provedeny centralni bankou.

llustrujte na neoklasickém modelu AD-AS dopady technologického pokroku. Rozhodnéte,
jak se zmeéni redlny produkt, cenovda hladina, redlné mzdové sazby a mira
nezameéstnanosti.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Amortizace a nepiimé dané jsou slozkou hrubého domaciho produktu pocitaného
prijmovou (dichodovou) metodou.

= Ve tfisektorovém modelu ekonomiky plati v rovnovaze rovnost celkovych Uspor a
celkovych investic.
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